

有关信息请洽询：
Shauna Schuda
公共关系部门经理
630-468-7075
Shauna.Schuda@LionsClubs.org

立即发布

加拿大的六年级学生基顿·汉米尔顿 (Keaton Hamilton) 获得 Lions International 和平论文比赛的首奖

(伊利诺伊州橡树溪) - 来自加拿大安大略省的 12 岁少年基顿·汉米尔顿 (Keaton Hamilton) 知道什么是和平。汉米尔顿在他得奖的文章 “朋友成为领导人” 中用笔在纸上向世界阐明了他的想法，该文章展示了坚守对的、正义的事情可以带来的美善。

国际总会长布莱恩·希恩说：“年轻人以独特的方式体验世界，狮子会国际和平征文比赛让参与者能够向我们展示，当我们以慈善之心领导时会带来些什么。我们都可以从基顿身上有所学习，并响应促进和传播和平的号召。”

狮子会国际和平论文比赛旨在为患有视力障碍的年轻人提供一个机会，让他们表达对和平的感受，该比赛是世界各地狮子会的主要活动。狮友与当地的学校和家庭一起，确定有兴趣参与及可以从该计划中受益的年轻人。

在谈到和平的话题时，汉米尔顿表示：“我很幸运能生活在一个安全、舒适和受到支持的国家，我不必担心食物、住所以及安全。我希望每个人在这个世界上都能感到安全和舒适。”

得奖的文章是依照其独创性、组织性、优点，和对比赛的主题 “以慈善之心领导” 的描绘而挑选的。

安大略省的 Newmarket 狮子会赞助了当地的比赛，让这位才华横溢的六年级学生有机会参加这项全球的活动，并与世界分享他和平的话语。借着他的文章，汉米尔顿分享了这样的观点，亦即最有价值的领导人是那些即使在保持沉默可能更容易的时候勇于直言不讳，以树立高尚标准的人。他文章中的话也强调了成为社区中的支持系统，以及在我们周围的人需要友善的面孔和援助之手时为他们提供便利的重要性。这位六年级学生在他的文章结束时鼓励我们永远不要怯于寻求帮助，因为周围随时会有准备好以慈善之心领导的人。

汉米尔顿补充地说：“我试图利用在学校、体育、活动和写作的机会，[狮子会国际和平论文比赛]为盲人和弱视社区提供了一个机会，让他们以写作的方式表达自己，并有机会获得成功。” 这位 12 岁的年轻人希望帮助为视障人士在世界各地，甚至借着成为一名天文学家，在外层空间创造更多的机会。

作为比赛的优胜者，汉米尔顿将获得 5,000 美元的奖金、奖项和受邀参加在纽约的联合国狮子会日，以及在波士顿的狮子会国际年会。请访问 lionsclubs.org/peace-essay，阅读汉米尔顿的文章并了解更多有关比赛的信息。

Lions International 是全世界最大的服务性社团组织，由遍布在全世界超过 200 个国家和地理区域的 140 多万名男女会员所组成。Lions International 创立了“和平论文比赛”，以便在全世界的年轻人中培养和平及国际理解的精神。

朋友成为领导人 基顿·汉米尔顿，12岁

此时此刻，无论您身在何处，我希望您想象自己是一个五年级的新生。您的身高 5 英尺，喜欢电动游戏，参与体育运动，您就像一个普通的孩子。但是在这个班级里，您和其他学生之间有一堵墙（当然不是字面上的意思）。您看不太清楚，不是白纸上写的字，而是您周围的物体。不是任何人眼睛的颜色，而是桌子、椅子和标记笔的颜色。现在，一个黑发矮小的孩童看着您挂在门边钩子上的白手杖，“呃，那像长矛之类的东西是什么？”他如此说的目的是要让别人感到难过。您小声地说：“不，那是…我的手杖。”“他们不是告诉你学校里没有武器吗？”“那不是武器，是我的白手杖。”“你知道它是白色的或是…”

另一个学生强烈的声音说：“别再无礼了，这是他们用来了解周围情况的工具，不要以为他们瞎眼就什么都做不了！不要在他们无法控制的事情上欺负他们。”

那名学生为您挺身而出，这完全出于他们自己的选择。他们可以不出一言，或者视若无睹。但是，他们不遗余力地为您挺身而出。这只是“以慈善之心领导”的一个例子，即使没有这个例子，您大概也可以想到您生命中的某个时刻，有人照顾您、协助您做了一些事情、给您一般性的提示，等等。当您在学校的时候，也许您的老师以慈善之心领导，将作业以最适合您的形式分配给您，无论是在电脑上、纸笔的形式，或是将上下颠倒。您的朋友以慈善之心领导，毕竟，不这样做的人是专横的，只会为自己着想。

我们都知道被人照顾和有朋友可以依靠的感觉。在完成任何艰难的任务和实现目标时，知道有人会支持您，这是生活中一颗闪亮的钻石。

在确保我们的同侪在学习环境中、团体中和独处时感到受欢迎和安全方面，我们都扮演着一个角色。虽然不需要成为最好的朋友，但至少留意他人，并确保在他们要求帮助时给予协助。社区中的每个人都有责任，应该都有归属感，并且应该尽力协助任何需要一臂之力的人。即使只是另一个看起来很困扰的当地公民，您至少可以微笑或提供指导。新朋友就是这样形成的。请记住，寻求帮助是没有害处的。一个善良的人会回应，您们可以互相照顾。这就是朋友们会做的，这就是以慈善之心领导的真谛。